1021 группа направление Зоотехния дисц. Птицеводство
Задание для лекции: найти материал по теме, законспектировать
Тема лекции: Продуктивность сельскохозяйственной птицы
Вопросы:
1. Мясная продуктивность с/х птицы;
1. Перо-пуховое сырье;
1. Побочная продукция птицеводства.
По практическому занятию ответить на вопросы в письменном виде:
Вопрос 1: каким показателем определяют яичную продуктивность птицы?
Ответы: а) половой зрелостью; б) массой яиц; в) яичной массой; г) яйценоскостью; д) интенсивностью яйценоскости.
Вопрос 2: что понимают под половой зрелостью птицы?
Ответы: а) возраст снесения первого оплодотворенного яйца; б) пик яйценоскости; в) возраст снесения первого яйца; г) возраст перевода молодок во взрослое стадо; д) высокую оплодотворяемость яиц.
Вопрос 3: что понимают под циклом яйценоскости?
Ответы: а) число яиц, снесенных несушкой подряд до перерыва; б) число яиц, снесенных за первую неделю яйценоскости; в) число яиц, снесенных за 40 недель жизни; г) число яиц одинаковой массы; д) число яиц, снесенных за 72 недели жизни.
Вопрос 4: какая сельскохозяйственная птица почти не проявляет инстинкта насиживания?
Ответы: а) мясо-яичные куры; б) мясные куры; в) индейки; г) яичные куры и перепела; д) гуси.
Вопрос 5: что понимают под полупотрошеной тушкой?
Ответы: а) тушку со снятым оперением; б) тушку с удаленным кишечником; в) тушку с удаленными внутренними органами; г) тушку с удаленной головой; д) тушку с удаленными ногами.
Вопрос 6: до какого возраста выращивают цыплят-бройлеров?
Ответы: а) до 4 недель; б) до 7-9 недель; в) до 11 недель; г) до 16 недель; д) до 12 недель.
Вопрос 7: по каким признакам в первую очередь можно судить о мясной продуктивности птицы в убойном возрасте?
[bookmark: _GoBack]Ответы: а) по живой массе и развитию грудной мышцы; б) по длине туловища и киля; в) по возрасту убоя птицы; г) по быстроте оперяемости птицы; д) по живой массе суточного молодняка. 
